

20 दिन पहले हुई थी शादी : हादसे में पति की मौत, पत्नी घायल

तेज रफ्तार कार ने बाइक सवार नवदंपती को चपेट में ले लिया था

पाली, (नि.सं.)। तेज रफ्तार कार ने बाइक सवार नवदंपती को चपेट में ले लिया। पति-पत्नी उछलकर रोड पर गिरे। हादसे में पति की मौत हो गई जबकि पत्नी घायल हो गई। दोनों की शादी 20 दिन पहले हुई थी। घटना पाली शहर के औद्योगिक नगर थाना क्षेत्र में भटवाड़ा-साई बाबा मंदिर के बीच सोमवार सुबह आठ बजे हुई।

औद्योगिक नगर थाने के जसवंत सिंह राजपुरोहित ने कहा कि कार को जत कर लिया गया है। हादसे में युवक हितेश गंभीर घायल हो गया था, जिसे जोधपुर रेफर किया गया। इलाज के दौरान जोधपुर में उसकी मौत हो गई। ओमप्रकाश परिवार को जोधपुर भेजा है। पोस्टमॉर्टम की कार्रवाई पूरी करवा शव परिवार को सौंपा जाएगा। सोमवार सुबह आठ बजे पाली के गांव जवडिया के भाटों की दाणी निवासी हितेश भाट (21) पुत्र

धौसारा अपनी पत्नी मनीषा (18) को बाइक से पाली के राजेंद्र नगर स्थित उसके पीछर छोड़ने जा रहा था। शहर के औद्योगिक नगर थाना क्षेत्र में भटवाड़ा और साई बाबा मंदिर के बीच बाइक को तेज रफ्तार कार ने पीछे से टक्कर मार दी। पति-पत्नी उछलकर सड़क किनारे झाड़ियों में जा गिरे। दोनों को पाली के बांगड हॉस्पिटल लाया गया। हालत गंभीर होने पर हितेश को जोधपुर रेफर किया गया। मनीषा का उपचार बांगड हॉस्पिटल में चल रहा है। हितेश और मनीषा की शादी 20 दिन पहले 21 जनवरी 2025 को हुई थी।

परिजन ने बताया कि शादी धूमधाम से हुई थी। दोनों काफी खुश थे। दो दिन पहले ही हितेश पाली में एक मोबाइल कम्पनी में जांव पर लगा था। परिवार वालों के कहने पर सोमवार सुबह वह मनीषा को बाइक

■ घटना पाली शहर के औद्योगिक नगर थाना क्षेत्र में भटवाड़ा-साई बाबा मंदिर के बीच हुई

पर साथ ले गया। मनीषा को राजेंद्र नगर छोड़कर वह काम पर जाने वाला था लेकिन रास्ते में हादसा हो गया। इस हादसे ने दोनों के परिवार को तोड़कर रख दिया।

हादसे की जानकारी मिलते ही दोनों के परिजन और समाज के लोग बड़ी संख्या में पाली के बांगड हॉस्पिटल एकत्रित हुए। जोधपुर में उपचार के दौरान हितेश की मौत का समाचार सुन उसके परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल हो गया। कुछ ऐसा ही हाल हितेश के ससुराल वालों की थी। उन्होंने कहा कि बेटी के हाथों से मेहंदी का रंग भी नहीं उतरा था, यह हो गया।

ट्रेलर ने बाइक सवार परिवार को कुचला, मां और बेटे-बेटी की मौत

पाली, (नि.सं.)। पाली में तेज रफ्तार ट्रेलर ने बाइक सवार परिवार को चपेट में ले लिया। हादसे में मां और बेटे-बेटी की मौत हो गई। घायल युवक का बांगड हॉस्पिटल में इलाज चल रहा है। हादसा ट्रांसपोर्ट नगर इलाके में 72 फीट बालाजी मंदिर के पास रिविवा रत आठ बजे हुआ।

भवलाल माली ने बताया कि नया गांव जगदंबा कॉलोनी निवासी हेमाराम (30), पत्नी संतोष (25), बेटा कमलेश (8) और बेटी ललिता (5) को लेकर बाइक से ससुराल जाडन गांव जा रहा था। ओवरब्रिज पर चढ़ते समय ट्रेलर ने बाइक को चपेट में ले लिया। हादसे में संतोष, कमलेश और ललिता की मौत हो गई, वहीं हेमराम घायल

■ युवक की हालत गंभीर, धार्मिक कार्यक्रम में जा रहे थे परिवारजन

हो गया। घायल हेमराम हॉस्पिटल में बार-बार यही पूछ रहा था कि पत्नी और बच्चे कैसे हैं। उनसे एक बार मिलवा दो, उसके बाद मेरा इलाज करवाना, लेकिन रिश्तेदार उसे समझाते रहे कि वे ठीक हैं, उनका इलाज चल रहा है। एएसआई ओमप्रकाश चौधरी ने बताया कि घायल हेमराम मजदूर है। वह ससुराल के पास प्रेमपुरी आश्रम में आयोजित धार्मिक कार्यक्रम में भाग लेने के लिए परिवार सहित जा रहा था।

मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने रावतभाटा के सैडल बांध का निरीक्षण किया

बारिश के पानी का अधिक से अधिक उपयोग हमारी प्रमुख प्राथमिकता : मुख्यमंत्री

चिचौड़ा/जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने सोमवार को रावतभाटा स्थित राणा प्रताप सागर बांध के अपस्ट्रीम में सैडल डैम का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने प्रस्तावित कार्य की प्रगति का जायजा लेकर संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। मुख्यमंत्री शर्मा को जल संसाधन विभाग के अधिकारियों ने राणाप्रताप सागर-ब्राह्मणी की बाढ़ सुरक्षा प्रबंधन एवं उक्त बांध के जल को बांसलपुर बांध में जल अपवर्तन परियोजना पर जानकारी दी।

उन्होंने बताया कि राणाप्रताप सागर के सैडल डैम के सरप्लस वाटर को ब्राह्मणी नदी में डालने के लिए प्रस्तावित कैरेज के मार्ग एवं यहां से पानी बांसलपुर बांध के अपस्ट्रीम तक पहुंचाने की कार्ययोजना पर कार्य किया जा रहा है। इस परियोजना से सरप्लस पानी का अधिक से अधिक उपयोग होगा और पानी व्यर्थ नहीं बहेगा।

रावतभाटा के समग्र विकास के लिए कृतसंकल्पित है : -मुख्यमंत्री

- मुख्यमंत्री को जल संसाधन विभाग के अधिकारियों ने राणाप्रताप सागर-ब्राह्मणी की बाढ़ सुरक्षा प्रबंधन एवं उक्त बांध के जल को बांसलपुर बांध में जल अपवर्तन परियोजना पर जानकारी दी
- सीएम ने प्रस्तावित कार्य की प्रगति का जायजा लेकर संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए

भजनलाल शर्मा ने यहां स्थानीय लोगों से संवाद करते हुए कहा कि राज्य सरकार वर्षों के जल का संचय कर अधिक से अधिक उपयोग करने की दिशा में कार्य कर रही है। उन्होंने कहा कि विकसित रावतभाटा के लिए राज्य सरकार प्रतिबद्ध है। यहां पर परिवहन सुविधा का विस्तार करने सहित अन्य विषयों पर राज्य सरकार गंभीरता से कार्य कर रही है।

इस अवसर पर चिचौड़ा संसद सीपी जोशी, विधायक सुरेश धाकड़, श्रीचंद कुपलानी, अतिरिक्त मुख्य सचिव जल संसाधन अभय कुमार सहित संबंधित अधिकारीगण एवं

गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

उल्लेखनीय है कि राणाप्रताप सागर बांध एवं ब्राह्मणी नदी से बांसलपुर बांध की बनास नदी में जल अपवर्तन की संभावित लागत 8 हजार 300 करोड़ रूपये है। इस परियोजना के अंतर्गत ब्राह्मणी नदी पर एक बैराज श्रीपुरा गांव में बनाया जाना प्रस्तावित है। इस बैराज के अतिरिक्त वर्षाकालीन जल को राणाप्रताप सागर के सैडल डैम से बनास नदी के लिए निकली चैनल को फीड किया जाएगा। साथ ही, परियोजना के अंतर्गत सुरंगों का निर्माण एवं वृद्धि जिले के गरडड, अहमपुर एवं गुदा बांध को भी धरा जाना प्रस्तावित है।

कोयले से भरी पिकअप जब्त

निवाई, (नि.सं.)। उप वन संरक्षक मारिया शाहीन ए के निर्देशों पर गैर वानिकी कार्यों की रोकथाम के लिए चलाए जा रहे अभियान के अंतर्गत रिविवा की रात को कोयला से भरी एक पिकअप को जब्त किया है। क्षेत्रीय वन अधिकारी कालूराम जाट ने बताया कि रिविवा की रात एक पिकअप को रोकवाकर जांच की तो उसमें अवेध कोयला भरा हुआ मिला। इस पर गश्ती दल ने पिकअप चालक से कोयला परिवहन के लिए वैध कागजात मांगा। चालक द्वारा वैध कागजात नहीं होना बताने पर पिकअप को जब्त कर प्रकरण दर्ज लिया गया। गश्ती दल में वनपाल सुरेश मीणा, वनरक्षक बद्रीलाल भारी, कमलेश मीणा, बर्मा चौधरी व राजेश कुमार नायक शामिल थे।

डॉक्टर को दिखाने जा रही महिला से लूट

अजमेर, (कासं)। अजमेर शहर में इन दिनों चोरी, नकबन्दी, चैन व मोबाइल स्नेचिंग की घटना लगातार बढ़ रही है। क्रिश्चियन गंधा क्षेत्र में दो बदमाश डॉक्टर को दिखाने जा रही एक महिला की सोने की चैन और पेंडल झपटकर फरार हो गए। पीड़िता ने थाने में बदमाशों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है, पुलिस बदमाशों की तलाश में जुटी है।

क्रिश्चियन गंधा थाना पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार शांतिपुरा निवासी द्रौपदी सिंहल ने थाने में शिकायत देते हुए दो बाइक सवार बदमाशों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई है। दर्ज रिपोर्ट में बताया कि वह एलआईसी कॉलोनी में डॉक्टर अंजू

गुप्ता को दिखाने के लिए जा रही थी, तभी कॉलोनी के मैंन रोड पर दो बाइक सवार बदमाश आए और गले पर झपट्टा मारकर सोने की चैन और पेंडल छीनकर फरार हो गए। महिला ने बताया कि दोनों बदमाशों ने हेल्मेट पहन रखा था और मेहंदी रंग की जैकेट पहनी हुई थी। घटना के बाद महिला ने पुलिस को सूचना दी, जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची और घटनास्थल का जायजा लिया। पुलिस ने पीड़िता की शिकायत पर मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। लुटेरों की पहचान के लिए पुलिस कॉलोनी में लगे सीसीटीवी कैमरों की फुटेज खंगाल रही है।

खेत की तारबंदी में दौड़ रहे करंट की चपेट में आने से युवक की मौत, लोगों में आक्रोश

श्रीमधोपुर, (नि.सं.)। क्षेत्र में श्यामसिंहवाली मऊ खेत के तारों में दौड़ रहे करंट की चपेट में आने से सागर बघाला की दर्दनाक मौत हो गई। घटना के बाद परिजनों और ग्रामीणों में आक्रोश फैल गया। मृतक के भाई सुरेंद्र सिंह बघाला ने मृतक के परिवार को 50 लाख रुपये मुआवजा, एक सदस्य को सरकारी नौकरी, दीर्घियों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज करने और बिजली विभाग के अधिकारियों पर कार्रवाई की मांग करते हुए शव लेने से इनकार कर दिया।

सुरेंद्र सिंह ने बताया कि मृतक सागर बघाला छोटा भाई जिसके दो पुत्र

अंकित-अमित हैं व मेरी भाभी कमला देवी नरेगा में काम करती है। परिवार की स्थिति दयनीय है। घटना के बाद आक्रोशित लोग अस्पताल के सामने मुख्य सड़क मार्ग पर धरने पर बैठ गए। इस विरोध को देखते हुए डिप्टी एसपी उमेश गुप्ता, सहसलीदार जगदीश प्रसाद बैराव तथा यूडीएच मंत्री पुत्र अजय सिंह खर्रां मौके पर पहुंचे और परिजनों से वार्ता की। अधिकारियों ने सभी मांगों को सरकार तक पहुंचाने और निष्पक्ष जांच कर दीर्घियों के खिलाफ कार्रवाई का आश्वासन दिया, जिसके बाद साढ़े पांच घंटे बाद धरना समाप्त हुआ और

- परिजनों और ग्रामीणों में आक्रोश फैला, बिजली विभाग के अधिकारियों पर कार्रवाई की मांग करते हुए शव लेने से इनकार कर दिया
- मृतक के परिवार को 50 लाख मुआवजा, एक सदस्य को सरकारी नौकरी, दीर्घियों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज करने की मांग

परिजनों ने शव लेने पर सहमत जताई। गतिरोध समाप्त होने पर पुलिस ने शव को पोस्टमॉर्टम करवाकर शव परिजनों को सुपुर्द किया। घटना में पुलिस ने मामला दर्ज कर लिया है।

जानकारी के अनुसार श्यामसिंह

परिजन मौके पर पहुंचे, तो देखा कि खेत मालिक बिजली के तार समेट रहा था और खेत के चारों ओर लगे तारों में करंट दौड़ रहा था तारों के संपर्क में आने से सागर बघाला की मौत पर ही मौत हो गई। विधानसभा प्रभारी तथा यूडीएच मंत्री पुत्र अजय सिंह खर्रां ने कहा कि प्रशासन पूरी संवेदनशीलता के साथ मामले को देख रहा है। हमने परिजनों से बात कर उनकी मांगों को सरकार तक पहुंचाने का आश्वासन दिया है। मामले में पुलिस ने निष्पक्ष जांच करवाकर जो भी मामले संतुष्ट होगा, उन दीर्घियों पर उचित कार्रवाई होगी।

पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने करवाया कार पर पथराव करने वाले चा अफचारी डिटेल

जोधपुर, (कासं)। संसदीय कार्य विभाग विधि एवं विधिक कार्य मंत्री जोगाराम पटेल ने कहा कि किरोड़ीलाल मीणा का कोई फोन टेप नहीं हुआ है। इसको लेकर सरकार ने अधिकृत बयान भी जारी किया है, लेकिन इसके बावजूद विधानभा में विपक्ष ने इस मामले में मुद्दा बनाने की कोशिश की, जिस पर उनको मुद्दे को खानी पड़ी। कांग्रेस जिस मुद्दे पर हमें घेरने आई थी, उस पर खुद ही थिर गई। उनकी आपसी लड़ाई में सदन के इतिहास में पहली बार नेता प्रतिपक्ष का भाषण नहीं हो पाया।

संकिट हाउस में सोमवार को मीडिया से अनौपचारिक बात करते हुए पटेल ने कहा कि फोन टैपिंग का काम गत सरकार के मुख्यमंत्री अशोक

- गहलोत के ओएसडी ने सरकारी गवाह बनकर यह बात स्वीकार की है, इस मामले में अब अशोक गहलोत मुल्जिम हैं : संसदीय कार्य मंत्री पटेल
- 'किरोड़ीलाल मीणा का किसी तरह का फोन टैपिंग नहीं हुआ, यह पूर्ण रूप से बनावटी और झूठी कहानी है'

गहलोत ने करवाया था। उनके ओएसडी ने सरकारी गवाह बनकर यह बात स्वीकार की है। इस मामले में अब अशोक गहलोत मुल्जिम हैं। उनके खिलाफ कोर्ट में मामला है। संसदीय मंत्री जोगाराम पटेल ने कहा कि किरोड़ी लाल मीणा हमारे वरिष्ठ साथी हैं। उनका नाराज होना नहीं होना, हमारा अंदरूनी

मामला है। इस मामले पर सरकार ने अधिकृत बयान जारी कर दिया है। कांग्रेस को हमारे ऊपर आरोप लगाने का कोई अधिकार नहीं है, जबकी खुद पूर्व मुख्यमंत्री अशोक गहलोत फोन टैपिंग मामले में आरोपी हैं। उन्होंने कोर्ट में रुक कर फोन टेप करवाए थे। किरोड़ीलाल मीणा का किसी तरह का

फोन टैपिंग नहीं हुआ है। यह पूर्ण रूप से बनावटी और झूठी कहानी है। पटेल ने कहा कि फोन टैपिंग का मामला विपक्ष ने बिना नोटिस के विधानसभा में हंगामा किया था। हंगामा रोकने के लिए स्पीकर ने भी पहल की थी। हमारे मुख्य सचिवक ने ना पक्ष लॉबी में जाकर बात की, लेकिन कांग्रेस के सदस्य विधानसभा में हंगामा पर अड़े रहे। जो चाहते तो जनता के मुद्दे पर बात होती, लेकिन ऐसा नहीं हुआ। हंगामे के बीच हमारे सीएम ने कांग्रेस को सदन में बुरी तरह से धो दिया। उन्होंने जमकर उनकी बखियां उधेड़ीं। पटेल ने कहा कि कांग्रेस ने सदन में हंगामा नेता प्रतिपक्ष का भाषण नहीं करने के लिए किया था।

उदयपुर, (कासं)। ऋषभदेव थाना क्षेत्र हाइवे पर लूट की नित्य से कार पर पथराववाजी करने के मामले में विधी से संघर्षत चार बाल अपचारियों को डिटेल किया और चारों को बाल सभ्रेशन गृह भिजवाया।

प्रकरण के अनुसार 8 फरवरी को कृष्णचंद्र पुत्र गणेशलाल शर्मा निवासी पटना चौक ऋषभदेव व पुलिस थाने में रिपेट दी। जिसमें उसने बताया कि 5 फरवरी को चन्द्रगुप्तसिंह चौहान व साथी खेरवाड़ा में अमित कलाल के परिवार में आयोजित विवाह समारोह में शामिल होकर कार से वापस उदयपुर आ रहे थे, जहां बीच रास्ते में रात के समय कागदर सौम नदी पुलिया के पास नेशनल हाइवे 48 पर लूट की नित्य से अज्ञात बदमाशों

ने पथराव किया था, जिसके चलते कार का कांच फूट गया था। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गायल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक अंजना सुखवाल, पुलिस उप अधीक्षक राजीव राहर के सुपरविजन में ऋषभदेव थानाधिकारी भरतसिंह राजपुरोहित के नेतृत्व में एएसआई श्यामसुन्दर मय टीम ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर विधी से संघर्षत चार बाल अपचारियों को डिटेल कर बाल सभ्रेशन गृह भिजवाया। प्रारंभिक पूछताछ में पथराव करने के बाद कार के पलटी खाने से लूट की नित्य से पथराव करने की जानकारी सामने आई है।

ट्रक में घुसी कार, दो वृद्ध व एक बालक गंभीर घायल

घायलों को बौली चिकित्सालय में प्राथमिक उपचार के बाद जयपुर रेफर किया



हादसे में कार के आगे का हिस्सा क्षतिग्रस्त हो गया।

बौली-बामनवास, (नि.सं)। क्षेत्र के खिरनी पुलिया के ऊपर दिल्ली-मुंबई एक्सप्रेस-वे 8 लाइन पर सोमवार दोपहर में एक कार ट्रक में घुस गई। हादसे में दो वृद्ध व एक बालक गंभीर रूप से घायल हो गया। घायलों को बौली चिकित्सालय में प्राथमिक उपचार के बाद हायर सेंटर जयपुर रेफर किया। बौली पुलिस थाने के हेड कांस्टेबल

धर्मत्र चौधरी ने बताया कि एक्सप्रेस-वे पर सोमवार को खिरनी पुलिया एक्सप्रेस-वे चैनल नंबर 252 के पास एक कार नंबर यूपी की आगे जा रहे टाटा ट्रक में घुस गई। इस सड़क दुर्घटना के बाद हायर सेंटर जयपुर रेफर किया। यह सात लोग घायल हुए। घायलों में एक 64 व उनकी पत्नी गीतिका बहल (61) व आरव बहल (7) निवासी ग्रेटर नोएडा घायल हो गए। सूचना पर बौली पुलिस

एंजुलेंस व केन के साथ मौके पर पहुंची व दुर्घटनाग्रस्त कार को ट्रक से बाहर निकलवाकर घायलों को बौली चिकित्सालय में प्राथमिक उपचार के बाद हायर सेंटर जयपुर रेफर किया। यह सात लोग घायल हुए। घायलों में एक 64 व उनकी पत्नी गीतिका बहल (61) व आरव बहल (7) निवासी ग्रेटर नोएडा घायल हो गए। सूचना पर बौली पुलिस

आत्महत्या के लिए विवश किया, आरोपी गिरफ्तार

बौली-बामनवास, (नि.सं)। सर्वाई मधोपुर मानडान थाना पुलिस ने आत्महत्या के लिए विवश करने के आरोपी रामकेश मीणा (50) निवासी बनेटा को रेनवाल मांजी जयपुर से डिनेट कर गिरफ्तार किया है। मानडान थाना प्रभारी सुनील कुमार गुप्ता ने बताया कि 20 सितंबर 2024 को

राजेश चौधरी निवासी टीगला ने कोर्ट इस्तफार के जरिए रिपोर्ट दर्ज करवाकर बताया था कि रामकेश व अन्य लोगों ने आपराधिक षडयंत्र रचकर उसके भतीजे विष्णु चौधरी को आत्महत्या करने के लिए विवश कर दिया। इस कारण मेरे भतीजे विष्णु चौधरी ने 13 जुलाई 2024 को सुबह दस बजे जहर

खाकर आत्महत्या कर ली। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान के बाद आरोपी को गिरफ्तारी के लिए एक टीम गठित की लेकिन आरोपी का पता नहीं चल पाया। इसी दौरान मुखबिर से सूचना मिली कि आरोपी रामकेश रेनवाल मांजी जयपुर में छुपा हुआ है इस पर पुलिस ने उसे डिनेट कर गिरफ्तार कर लिया।

मैरिज पैलेस संचालक से 20 लाख की फिरौती मांगी

■ फिरौती मांगने से पहले मैरिज पैलेस की दीवार पर पेट्रोल डाल आग लगाई थी

श्रीगंगानगर, (नि.सं)। धमकी देकर फिरौती मांगने की घटनाएं बढ़ रही हैं। ताजा मामला एक मैरिज पैलेस संचालक के साथ सामने आया है। अज्ञात लोगों ने आधी रात को अंधेरे में चोरों की तरह मैरिज पैलेस की दीवार पर पेट्रोल डालकर आग लगा दी। इसके अगले दिन वाट्सएप कॉल कर पीड़ित मैरिज पैलेस संचालक से 20 लाख रूपए की फिरौती मांगी। मामला सदर पुलिस के पास पहुंच गया है। अज्ञात आरोपियों पर मुकदमा दर्ज हो गया है। पुलिस का दावा है कि जल्द ही सभी आरोपियों को पकड़कर मामले का खुलासा कर दिया जाएगा। मामले की जांच हेड कांस्टेबल सतवीरसिंह राठौड़ को सौंपी गई है।

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार हनुमानगढ़ रोड निवासी मनीष अरोड़ा ने पुलिस परिवार में बताया है कि वह सुरतगढ़-पदमपुर बाइपास पर सोलिसिटर ग्रांड रिसेंट को ठेके पर लेकर कई वर्ष से कारोबार कर रहा है। इस मैरिज पैलेस के पास 6 फरवरी रात को करीब साढ़े तीन बजे एक काले रंग

की क्रेटा गाड़ी में चार युवक सवार होकर आए। तीन युवक नीचे उतरे और अंधेरे हाथों में पांच-पांच लीटर की दो जेरिकन में लेकर आया पेट्रोल मैरिज पैलेस की दीवार पर गिराकर आग लगा दी। एक युवक गाड़ी को चलाता रहा। इसके बाद आरोपी भाग गए। मैरिज पैलेस के कर्मचारी ने पानी डालकर आग बुझाई। वारदात कर भागे युवकों के अज्ञात आका ने सात फरवरी को सुबह फिर एक वरुंअल नंबर से सोशल मीडिया कॉल की। कॉलर ने परिवारी से पहले तो दीवार पर आग लगाने वालीं से बचने को कहने में आया था। कॉलर ने धमकी दी कि यह आग उनकी ओर से लगाई गई है। अपनी जान की सलामती चाहते हो तो मांग पूरी कर दो।

जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड
कार्यालय संतुष्टी भवन (उदयपुर संसद) मुख्य एनई हट्टस, बौली, जयपुर
टेलीफोन : 0141-2201489, ईमेल : sceje@jvnl.org

ई-निविदा सूचना
ई-निविदा दो भागों में (तकनीकी-वाणिज्यिक), 33/11 केवी सबस्टेशन गणेश नगर जिला जयपुर का निर्माण और 33 केवी और 11 केवी इंटरकनेक्शन का निर्माण का कार्य सहायक अभियंता (एचटीएम-IV) जयपुर डिस्ट्रिक्ट, जयपुर के जयपुर सिटी सर्कल - दक्षिण के अधिकार क्षेत्र में टीएन-95 के तहत एआरसी पर योग्य निविदादाताओं से श्रम दर पर आमंत्रित किये जाते हैं। योग्य निविदादाता सम्पूर्ण निविदा संबंधित दस्तावेज ई-प्रोक्वोरमेंट पोर्टल <http://www.eproc.rajjasthan.gov.in> पर उपलब्ध है। निविदा की प्रारम्भ दिनांक 11.02.25 तथा सुलने की दिनांक 25.02.25 एवं अनुमानित लागत 40.00 लाख रु. है।
UBN no. UNP2425GLRC00193
अधिसूचना अभियन्ता (वाणिज्य) नगर निगम उदयपुर राज.संवा.द/सी/24/11477

उदयपुर विकास प्राधिकरण, राजस्थान
No.: F-2(01)Acut/Contract/2024-25/258-260 Date: 07/02/2025
उदयपुर विकास प्राधिकरण, उदयपुर द्वारा निम्नलिखित कार्ययें समक्षित लाईमिटिडी अर्थिक विनियमों के अंतर्गत ई-निविदा प्रकृत में अधिकृत है कि विनियम प्रकृत में पंजीकृत सर्वेकोर से निर्धारित प्रकृत में ई-निविदा के माध्यम से ऑनलाइन निविदा आमंत्रित की जाती है :-

निविदा कार्य की कुल लागत : रूपये 50.64 लाख (50 करोड़)

ऑनलाइन निविदा प्रकृत साइनलॉड / अपलोड करने की अवधि : 08.02.2025 को प्रातः 10.00 बजे से 11.02.2025 को दोपहरः 2.30 बजे तक

Online EMD, Tender Fee & Processing : 08.02.2025 को प्रातः 10.00 बजे से 11.02.2025 को दोपहरः 2.30 बजे तक

Fee जमा कराने की तिथि : 11.02.2025 को प्रातः 10.00 बजे से 11.02.2025 को दोपहरः 3.30 बजे तक

ऑनलाइन निविदा खोलने की तिथि : 11.02.2025 को दोपहरः 3.30 बजे तक

विस्तृत विवरण के बसाईट urban.rajjasthan.gov.in/utdaipur, www.eproc.rajjasthan.gov.in व www.sppp.rajjasthan.gov.in पर देखा जा सकता है।
UBN No.: ITU2425WSOB00467, ITU2425WSOB00468
राज.संवा.द/सी/24/11424
अधिसूचना अभियन्ता-उर्ध्व उदयपुर विकास प्राधिकरण